

zagreb

urbanizam | komunalije | testiranja | nova mjesta



TRŽNICE ZAGREB

Raspisan natječaj za zakup
blagdanskih štandova

Tržnice Zagreb raspisale su natječaj za dodjelu u zakup 32 štanda koji će se koristiti za prigodnu prodaju ukrasnih predmeta, umjetnina, čestitki, bižuterije, papirnate konfekcije, igraćaka, knjiga i drugih prigodnih poklona u povodu božićnih i novogodišnjih blagdana. Prijaviti se mogu obrtnici, pravne osobe, udruge i osobe koje obavljaju kućnu radinost. Štandovi će od 28. studenoga do 31. prosinca biti postavljeni na tržnicama Jarun, Gajnice, Dolac, Utrine, Kvatric, Branimirova i Špansko te od 1. do 31. prosinca na Tržnici Britanski trg. Veličina svih štandova je dva četvorna metra, a početna cijena najma bez PDV-a kreće se od 1500 do 2500 kuna. Rok za podnošenje ponuda je najkasnije 24. studenoga do 12 sati. **sk**

AQUAPARK ADAMOVEC

Škola plivanja za
djecu s teškoćama

Škola plivanja za djecu s teškoćama u razvoju jučer je otvorena u Aquaparku Adamovec. Ova škola dio je projekta "Treneri velikog srca" koji je u listopadu prošle godine pokrenut u suradnji s paraolimpijkom Anom Sršen. Projekt je pokrenut s ciljem da se djeci s teškoćama u razvoju omogući ravnopravno bavljenje sportom. **zk**



Škola plivanja je otvorena jučer

PROJEKT ODA

Moderna plesna
izvedba u Šenojnoj

Plesni projekt ODA, autorica Andreje Široki i Ive Koren, održat će se sutra od 18 do 21 sat u Galeriji Academia Moderna u Šenojnoj. Riječ je modernoj plesnoj izvedbi koja se temelji na jednostavnim pokretima. Plesu Marta Šola, Anđela Sočev, Tea Stapar, Margita Ivković, Zora Teufel, Nera Teufel, Mihaela Mikulec, Iva Širić, Ema Dlesk i Ida Kodrić. **zk**

EUROPSKI DOM

Počinju Dani
slovačke kulture

Dani slovačke kulture počinju danas otvorenjem izložba fotografija "Bašunasta revolucija" i "Upoznajte se s modernom Slovačkom" u Europskom domu, a traju do petka. Tijekom manifestacije će se predstaviti slovačka zemlja, kultura, jezik i visoka umjetnička postignuća. Cilj je pojačati povezanost između Slovačke i Hrvatske. **sk**

LETISE NA RAB, LETJET ČESE INA VIS TELOŠINJ

Zagreb prvi u Europi povezan hidroavionima s otokom

Nedavno je otvorena mogućnost leta hidroavionom s Raba u Zagreb koji je tako postao prvi europski grad na kopnu povezan hidroavionima s otokom. Iduće je godine u planu uvođenje letova za Vis te međunarodna linija Zagreb - Mali Lošinj - Italija.

35 minuta

trajet let Rab - Zagreb

499 kn

košta jednosmjerna karta

19 putnika

stane u hidroavion



NAJAVLJENA GOLEMA ULAGANJA

NOVI FAKULTETI I
KAMPUSI VRIJEDNI
2 MILIJARDE KUNA

U petak je otkriven budući izgled Sjevernog kampusa na Horvatovcu, a seli se i preuređuje još šest fakulteta

PIŠU LANA MINDOLJEVIĆ
I TOMISLAV MAMIC

U fakultete Sveučilišta u Zagrebu sljedećih će godina, i to samo za projekte koji su već u fazi realizacije, biti uloženo oko dvije milijarde kuna.

Prošli je tjedan odabrano najbolje arhitektonsko rješenje za novi izgled Biološkog, Geografskog i Geološkog odsjeka Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, koji će s vremenom formirati Sjeverni kampus na Horvatovcu. Pobjedu je odnio studio Bevk Perović arhitekti čiji rad predviđa glavnu, ostakljenu zgradu koja će povezivati još četiri zasebna objekta i podzemnu garažu s 400 mjesta. Ideja kampusa na sjeveru grada, u blizini Salate i Instituta "Ruđer Bošković", u kojem bi se grupirali svi znanstveni fakulteti, postoji od sedamdesetih, a tek je sada počela njezina realizacija.

Uz ulaganje u Sjeverni kampus, koje se procjenjuje na 120 milijuna kuna, ranije je ove godine najavljeno proširenje Fakulteta elektrotehnike i



Pobjednički rad slovenskog studija Bevk Perović arhitekti za novi izgled PMF-a

računarstva, vrijedno 15 milijuna eura, prema projektu arhitekta Marijana Hrčića. Natječaj za proširenje nedavno je raspisao i Kineziološki fakultet oko kojega će biti formiran Zapadni kampus, s nizom sportskih sadržaja, obnovljenim parkom Mladost i Studentskim domom "Stjepan Radić".

Nova Farmacija

Novu zgradu na Zmajevcu bi nakon 22 godine sudske borbe za zemljište trebala dobiti i Farmacija, a prostirat će se na 9636 četvornih metara. I za tu je lokaciju upravo u tijeku arhitektonski natječaj.



Projekt kampusa Borongaj izradila je tvrtka Njirić i arhitekti

Proširuju se FER
i Kineziologija, a
vlastite zgrade
za koju godinu
dobit će PBF,
FKIT i Farmacija

DEVASTACIJA Radnici skinuli slova bez dozvole Grada

Potpuno uništen jedan od tri
natpisa 'Singer' na uglu Praške

Jedan od tri natpisa "Singer" na pročelju zgrade na uglu Trga bana Jelčića i Praške ulice potpuno je uništen. Natpis u Praškoj 2 devastiran je i od njega je na fasadi ostalo samo posljednje slovo.

Zakasnjela reakcija

Natpis su radnici skinuli kada se prostor u prizemlju adaptirao za potrebe knjižare Arkadija, i to bez dozvole Gradskog zavoda za zaštitu spomenika kulture i prirode. Skidanje slova smo zastavili čim smo primijetili, no ona su već



Od Singera ostalo tek zadnje slovo

bila toliko oštećena da ih nije bilo moguće vratiti na pročelje, pojasnio je Silvije Novak, pročelnik Gradskog zavoda.

Natpis dosad nije obnovljen, niti se obnova razmatra.

Luksuzni salon

Singer je luksuzni prodajni salon u Zagrebu otvorio 20-ih godina prošlog stoljeća. Singerove šivaće mašine, popularne singerice, bile su prvi masovno prodavan industrijski proizvod na prostoru bivše Jugoslavije između dva svjetska rata. ● S. Kovacs

IZVEO DEVET PLJAKČKI

S lažnim
pištoljem oteo
20.257 kuna

U godinu dana je 44-godišnji N.Z., prijeteći pištoljem plašljivcem, odradio devet razbojništava i okoristio se za 20.257 kuna. Uhićen je nakon što je u petak na Novoj Cesti bježao s ukradenim novcem iz Iločkih podruma. Boku je digna zaposlenica koja je dozivala u pomoć, pa su lopova zaustavili građani i pričekali dolazak policije. Osim Iločkih podruma, na meti razbojnika su bile i Mlinar, Prehrana, Market plus, kiosk i Hrvatska lutrija. ● hkj

J ZAGREBAČKU ZNANOST

Nove prostore na Horvatovcu dobit će Biološki, Geološki i Geografski odjeli Prirodoslovno matematičkog fakulteta



120

milijuna kuna
vrijednost je projekta Sjevernog kampusa koji će grupirati sve znanstvene fakultete u blizini Šalate

170

milijuna kuna
vrijedan je Zapadni kampus, proširenje Kineziološkog fakulteta i novih dvorana

630

milijuna kuna
stoji kompletan projekt kampusa Borongaj, čija je prva faza, vrijedna 140 mil., već dovršena

115

milijuna kuna
procijenjena je vrijednost radova na proširenju Fakulteta elektrotehnike i računarstva



Proširenje FER-a osmislio je arhitekt Marijan Hrčić

Horvatovcu. Svi fakulteti planiraju novac za gradnju povući iz fondova EU. Međutim, kako je nedavno rekao prorektor Sveučilišta Bojan Baletić, od osam milijardi eura, koliko je

Hrvatskoj namijenjeno iz europskih fondova, Vlada je za znanost i istraživanja namijenila tek 400 milijuna. Zato će, svjesni su dekanii fakulteta, novac dobiti samo oni koji po-

jekte pripreme na vrijeme. Nove projekte pozdravio je i rektor Sveučilišta u Zagrebu Damir Boras. Najavio je kako će se financirati sredstvima europskih fondova i podizanjem kredita.

Načini financiranja

- Nažalost, drugačije ne ide. No, ako Grad i država žele sudjelovati u financiranju, otvoreni smo za suradnju. Sveučilište ne može govoriti o prioritetima jer potrebe za nove prostore, s obzirom na natjecanje, očito postoje. Prvi će se graditi oni koji prikupie kompletnu dokumentaciju - istaknuo je Boras. ●

KLIZALIŠTE Cijeli projekt vrijedan je milijun i pol kuna

Počeli su radovi na uređenju Ledenog parka na Tomislavcu

Na Trgu kralja Tomislava u tijeku su pripremni radovi za postavljanje Ledenog parka na Tomislavcu koji je novost ovogodišnje manifestacije Advent u Zagrebu.

Radnici tvrtke Gradko d.o.o. proteklog su vikenda napravili priključak za struju preko kojeg će park dobiti električnu energiju, a ovih dana se uz zapadnu šetnicu trga u iskopane kanale polažu energetske kabele. Stoga je do daljnega nemoguće koristiti drvene klupce na strani trga gdje se radovi odvijaju.



Park na Tomislavcu imat će 1940 četvornih metara ledene površine. Glavno klizalište bit će smješteno južno od Umjetničkog paviljona.

Radnici su uz zapadnu šetnicu iskopali kanale u koje će položiti kabele iz kojih će Ledeni park dobiti struju

Turistička zajednica grada je kao organizator Adventa u ovaj projekt uložila 1,5 milijuna kuna. Otvorene je 5. prosinca. ● S. Kovacs

UKRATKO

OBNOVA

Novi asfalt za ulicu na Vrbiku

Jučer je počelo asfaltiranje Ulice Paule i Večeslava Miškine na Vrbiku. Ta je ulica, paralelna s Vukovarskom, godinama čekala obnovu - asfalt je bio dotraja i pun rupa, a bijela crta nije se uopće vidjela. Jedino što je relativno redovno održavano bio je pješački prijelaz na ugulus Ulicom Fausta Vrančića. ● zk



TREŠNJEVKA SJEVER

Donacija lampiona braniteljima

Vijeće Gradske četvrti Trešnjevka-sjever pomoglo je Hvidri, sa sjedištem u njihovom kvartu, u sufinanciranju nabave lampiona za obilježavanje dana pada Vukovara. Za tu su pomoć dovojili 5280 kuna, od kojih je kupljeno 400 lampiona, a dobra je suradnja zaključena zajedničkim odlaskom na paljenje lampiona na Vukovarskoj i misu u spomen palim braniteljima. ●

24

tisuće kuna

platio je Grad Zagreb tečaj autogenog treninga korisnicima Doma za starije i nemoćne Trešnjevka

KINO U MSU

Metropolis prvi u Europi u studenome

Film New Europe, portal koji prati audiovizualnu i kinoprikazivačku djelatnost u 18 zemalja Srednje i Istočne Europe, odabrao je zagrebačko kino Metropolis za europsko kino u studenome. Riječ je o jedinom art-kinu u Novom Zagrebu, koje djeluje u sklopu Muzeja za suvremenu umjetnost. Kino Metropolis filmove prikazuje od 2010. godine, a ima 233 mjesta. ● zk



SPEKTAKL Za ljubitelje astronomije



Boris Štromar, predsjednik društva Beskrja koje organizira Star party

Sljemenski Star party: Noć zvijezda sa znanstvenicima

Događaj će se u subotu održati bez obzira na vremenske uvjete i trajat će dugo u noć

PIŠE TANJA RUDEŽ

Svi ljubitelji astronomije ove subote moći će uživati u Star Partyju što ga na Sljemenu organizira astronomsko društvo Beskrja.

- Ovo je prvi put da Star Party organiziramo na Sljemenu, a naš cilj je približiti ljudima praktičnu astronomiju. Star Party nadovezuje se na Dane svemira koji se od srijede do petka održavaju u Tehničkom muzeju - rekao nam je Boris Štromar, predsjednik astronomskog društva Beskrja. To društvo, koje okuplja astronome amateri, osnovano je 1998. godine, a broji tridesetak članova.

Astronomi amateri

- Naše je društvo krajem devedesetih počelo organizirati Star Party. Najprije je to bilo na Japetiću, a zatim smo zbog svjetlosnog onečišćenja događanje preselili na Petrovoj goru. Tamo su se jednom godišnje okupljali astronomi amateri kako bi uživali u zvjezdanom nebu - pojasnio je Štromar, jedan od najpoznatijih

hrvatskih astrofotografa. Njegovu izvanrednu fotografiju "As above, so below" (Kao što je dolje, tako dolje), snimljenu sa sjevernog obronka Medvednice, krajem 2011. godine objavio je NASA-in servis Astronomy Picture of the Day (APOD).

Teleskopi na terasi

- Star Party održat će se bez obzira na vremenske uvjete. Na terasi Tomislavova doma bit će postavljeni teleskopi za opažanje noćnog neba, a u slučaju naoblake, vlasnici teleskopa rado će odgovoriti na pitanja posjetitelja o opremi i svemu što je potrebno za praktičnu astronomiju - rekao je Štromar istaknuvši kako okupljanje u Tomislavovu domu počinje oko 19 sati. Predviđena su i zanimljiva predavanja: tako će Ante Radonić, voditelj planetarija Tehničkog muzeja, uživati posjetiteljima pokazivati zvijezde na noćnom nebu, dok će Korado Korlević, voditelj znanstveno-edukacijskog centra Višnjana, govoriti o 50 godina potrage za izvanzemaljskim civilizacijama.

- Pozivamo sve zainteresirane da nam se pridruže na Star Partyju koji će potrajati dugo u noć, dok bude zainteresiranih - rekao je Štromar. Napomenuo je kako zbog odrona ceste povratak ide preko zagorske strane te da je sljemenska cesta prema gore zatvorena za promet između 16.45 i 18.00 te 22.20 i 23.20 sati. ●

Navečer će se održati i veliko predavanje o 50 godina potrage za izvanzemaljskim civilizacijama



Slični događaji već su organizirani na Japetiću i na Petrovoj gori (naslić)